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Завідувачам методичних кабінетів, 
центрів МОУО 

Директорам інтернатних закладів освіти 

Директорам приватних закладів освіти 

Голові Ради директорів закладів  
фахової передвищої освіти 
Морозу В.Д. 

Директорам закладів  
фахової передвищої освіти 

Директору навчально-методичного 
центру професійної освіти 
Руслановій Т.О. 

Про зміни у Плані-графіку  
підвищення кваліфікації 
керівних кадрів та педагогічних працівників 
закладів освіти Харківської області  
на квітень 2020 року 
 

 
КВНЗ «Харківська академія неперервної освіти» інформує, що на виконання 

Постанови Кабінету Міністрів України від 11 березня 2020 року № 211 «Про 

запобігання поширенню на території України коронавірусу COVID-19», рішення 

Кабінету Міністрів України від 25 березня 2020 року про продовження 

загальнонаціонального карантину до 24 квітня 2020 року та з метою створення 

умов для вчителів закладів загальної середньої освіти для якісної організації 

навчального процесу і закінчення 2019/2020 навчального року, у квітні 2020 року 

курси за освітніми програмами з підвищення кваліфікації що були заплановані на 

березень-травень будуть проведені тільки для вчителів закладів загальної 

середньої освіти, у  дистанційній формі.  



  

При цьому відбудеться скорочення термінів проведення навчальних занять за 

затвердженими освітніми програмами в обсязі 60 годин за рахунок збільшення 

щоденно кількості навчальних занять. 

Змінений план-графік підвищення кваліфікації на квітень 2020 року 

наведено у додатку 1.  

 Звертаємо увагу, що на нові терміни навчання, визначені у додатку 1, 

будуть зараховані вчителі за тими підтвердженнями від районів (міст, ОТГ), які вже 

надійшли до навчального відділу раніше.   

 Для зарахування на навчання з ПК у квітні 2020 року необхідно напередодні, 

не пізніше, ніж за день до початку занять, на електронну адресу 

nv.kvnz.hano@gmail.com направити заповнену реєстраційну форму на тих 

педагогічних працівників, які направляються на підвищення кваліфікації за певним 

напрямом у даний термін (додаток 2) та заяву, заповнену особисто кожним 

працівником (додаток 3). 

 Що стосується занять, які починаються 30.03.2020, то зазначені у додатках 2-

3 матеріали, можна надіслати безпосередньо у цей день. 

 Для участі у навчальних заняттях необхідно увійти на сайт «Дистанційна 

освіта КВНЗ «Харківська академія неперервної освіти» за адресою http://newdl.edu-

post-diploma.kharkov.ua/ у відповідний фаховий розділ, де кожного дня о 10.00 

буде розміщено матеріали навчальних занять. 

 Сподіваємось на Вашу оперативність у направленні вчителів на курси 

підвищення кваліфікації за новим графіком.  
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